Certificación Núm. 100 Año Académico 2012-2013

UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO RECINTO DE RÍO PIEDRAS



Senado Académico Secretaría Yo, VALERIE VÁZQUEZ RIVERA, Secretaria Temporera del Senado Académico del Recinto de Río Piedras, Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO QUE:

I Senado Académico en la reunión ordinaria celebrada el 21 de mayo de 2013, consideró el Punto Núm. 6: Preguntas al Informe del Comité de Asuntos Claustrales sobre la labor realizada por el Comité, según las encomiendas de la Certificación Núm. 73, Año 2012-2013, del Senado Académico, y aprobó lo siguiente:

Felicitar al Comité de Asuntos Claustrales por el Informe presentado sobre la labor realizada hasta el momento para cumplir con las 33 encomiendas de la Certificación Núm. 73, Año 2012-2013, de este Senado Académico (reevaluación de la Propuesta de Revisión de la Certificación Núm. 60, Año 1989-1990, del Senado Académico).

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación bajo el sello de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras, a los veinticuatro días del mes de mayo del año dos mil trece.

Vallie Vazz Rivera

Secretaria Temporera del Senado

rema

Certifico correcto:

Ethel Ríos Orlandi, M. Sc., Ph. D.

Rectora Interina

